UspayyHaear-e noepuiuHe keadpa u Koyke

. M3payyHaj noBpLUMHY KOLIKE, aKO je heHa mBuua a = 5dm 9cm.

. MapayuyHaj noBpLUnHY KBagpa, ako Ccy Herose CTpaHuue
a=41mm, b=10mm,c =9 mm.

HOumeHsnje kBagpa cy 14 cm, 18 cm u 21 cm, a gumeHsnje
kouke 18 cm. Yuja je noBplumnHa Beha 1 3a KOnmMko?

MoBpLUMHa KouKe je 216 m2. 3padvyHaj heHe neuLe.

36up aykuHa cBux ueuua kBagpa nsHocu 56 cm. Konuka je
noBpLUMHA TOr KBagpara, ako je AyXnHa 6 cm, wupuHa
5cm?

[OumeHsnje kyTnja 3a nekose cy: a = 8cm, b =4cm. ¢ = 7cm.
CBe gumeH3sunje kyTuje 3a 4aj cy aea nyta Behe. N3pauyHaj
NoBpLUMHE TUX KYTHja, a 3aTUM ofpean 3a KOSIMKO ce
pasnukyjy Te nospLunHe.

Konuko rpama 60je je noTpebHo 3a hapbare KoLke AyKUHE
19 cm, ako ce 3a 1 cm? yTpowwwm 2 rpama 6oje ?

BaseH obnuka kBagpa gumeHsnja 36 m, 28 m n 25 dm tpeba
B6eTtoHnpaTn.Konuko je 6etoHa noTpebHo, ako ce 3Ha Aa Ha
1dm? ognasu 5 kg 6etoHa?

BT 7S T

UspayyHaear-e noepuwuHe keadpa u Kouke
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